
Onderwerp: Wijhe, 28 februari 2014
raadsvergadering 

Geachte mevrouw, heer,

Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 10 maart 2014 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe.

De voorzitter,

A.G.J. (Ton) Strien.

AGENDA

I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en
MEDEDELINGEN

1. Opening.
2. Vaststellen agenda.
3. Spreekrecht burgers.
4. Vragenronde raadsleden.
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 24 februari 

2014.

6. Mededelingen.

II. INGEKOMEN STUKKEN

BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES

7. Ingekomen stukken.
Voorstel 2014/19



8 t/m 12 VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS     

------------------------------------------------BESLUITVORMEND-----------------------------------------------------

8. Voorstel tot het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan "Zonnekamp West"
(2014/20)
Portefeuillehouder: wethouder  de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Op basis van de Wet ruimtelijke ordening dient de gemeente haar bestemmingsplannen 
actueel te hebben en te houden. Het grondgebied van de gemeente is inmiddels voor het 
overgrote deel voorzien van actuele bestemmingsplannen. Met de vaststelling van het 
bestemmingsplan wordt het plangebied "Zonnekamp West" ook van een nieuw en actueel 
bestemmingsplan voorzien. Parallel aan de voorbereiding op de actualisatie heeft de
Vereniging Vriendenerf een plan in ontwikkeling gebracht op het bouwterrein aan de 
zuidkant van Zonnekamp-West.

9. Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan ‘Oude Deventerweg 2 te Olst en 
Boerlestraat 24 te Wijhe’ en het beeldkwaliteitplan ‘Erftransformatie Oude 
Deventerweg 2 / Weth. M. van Doorninckweg te Olst’ (2014/21)
Portefeuillehouder: wethouder  de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Het bestemmingsplan beoogt de uitvoering mogelijk te maken van een plan, waarbij op 
twee voormalige bedrijfsterreinen in  het buitengebied een kwaliteitsverbetering wordt 
gerealiseerd. Gebiedsvreemde functies worden opgeheven, landschapsontsierende 
bebouwing wordt opgeruimd en de percelen worden op landschappelijk passende wijze 
heringericht en aangeplant. Ter compensatie van deze investeringen wordt een nieuwe 
woningbouwkavel gevestigd aan de Weth. M. van Doorninckweg.

10. Voorstel tot onttrekking van een deel van de Damshoekweg aan de openbaarheid
(2014/22)
Portefeuillehouder: wethouder  de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
De Dienst Landelijk Gebied verzoekt in kader van Landinrichting Olst-Wesepe het laatste 
deel van de Damshoekweg te Den Nul over een lengte van 95 meter aan de openbaarheid 
te onttrekken. De Damshoekweg ligt binnen het landinrichtingsproject Olst-Wesepe. In dit 
project wordt de grond verkaveld op basis van de Wet Inrichting Landelijk Gebied (WILG). 
Het opstellen van het ontwerp-ruilplan is in overleg met de belanghebbenden gedaan. 
Daarbij is naar voren gekomen dat er een herverkaveling van de gronden dient plaats te 
vinden.

11. Voorstel tot het treffen van een regeling om het muziekonderwijs te behouden in de 
accommodaties van de Stichting Kulturhus Olst-Wijhe (2014/23)
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda
Tijdens de behandeling van de meerjarenbegroting 2014-2017 is raadsbreed een motie 
aangenomen waarin het college is opgedragen om, met de Stichting Muziekonderwijs Olst-
Wijhe  (SMOW) en de Stichting Kulturhus Olst-Wijhe (SKOW), tot een regeling te komen, 
waarbij het voor SMOW mogelijk blijft om, voor zover daaraan behoefte bestaat en tot een 
maximum van € 15.000,- per jaar, ruimte te huren op de accommodaties van SKOW. Deze 
regeling is inmiddels uitgewerkt. De raad wordt voorgesteld om hiermee in te stemmen.



12. Voorstel tot het beschikbaar stellen van een bedrag van € 15.000,- voor de kosten 
van de extra inzet van het ambulant jongerenwerk in 2015 (2014/24)
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda   
Bij de vaststelling van de meerjarenbegroting 2014-2017 heeft de gemeenteraad besloten 
om fors te besparen op het professionele jeugd- en jongerenwerk. Landstede Welzijn heeft in 
de voorbereiding naar de vaststelling van deze begroting gepleit voor een lagere korting op 
haar subsidie. Daarop is Landstede gevraagd om inzicht te geven in de eventuele 
meerwaarde hiervan. Nu dit duidelijk is, wordt aan de gemeenteraad voorgesteld om voor 
2015 een bedrag van € 15.000,- beschikbaar te stellen voor extra uren ambulant 
jongerenwerk.

III. SLUITING

12. Sluiting. 


